
ÉVALUATION : DOMAINE DE COMPÉTENCES NC (Nombres et Calculs) 

  

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 1 

 

 NC26 : résoudre des situations de partages 
 

Page 1 : évaluation corrigée pour l’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge) 
Page 2 : évaluation pour les élèves  
  

Consigne : entoure la réponse qui convient  Réponses                  

Question 1 
On a partagé 28 croix de 3 façons.  

 

 

 Quel est le partage qui n’est pas équitable ?  

 

A ► Partage A 

B ► Partage B 

C ► Partage C 

D ► Je ne sais pas. 

 

 
 

 

 Question 2  
Complète les cadres verts.  
 

 15 partagés équitablement en 5, c’est   ...     dans chaque part.   

car   …       x  5 = 15   

A ► 4  
 

B ► 3 
 

C ► 5 
 

D ► Je ne sais pas. 

Question 3  
Léo, Nora et Max ont 36 jetons à partager entre eux équitablement.  
 

 dit : «  36  partagés en 3  c’est 12  pour chacun. » 

  dit : « 36  partagés en 3  c’est 9  pour chacun. » 
 

 dit : « 36  c’est 3  groupes de 12.  » 
 

Qui a tort ? 
 

 

A ►   

B ►                                   

C ►                                           

D ► Je ne sais pas. 

Question 4 
 

Combien d’argent pour chacun ? 

La grand-mère de Lola veut donner 24 € à ses trois petits enfants. 

Tous doivent avoir la même somme. 

Chacun aura   ...   €.  

A ► 4 
 

B ► 6 
 

C ► 8 
                                                   

D ► Je ne sais pas. 

 
Correction pour le professeur : Evaluation NC26 

Question 1 : A ►1 ; B ► 0 ; C ►0 ; D ► 0 
Question 3 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0 

Question 2 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0 
Question 4 : A ►0 ; B ► 0 ; C ►1 ; D ► 0 
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      NC26 : résoudre des situations de partages 
 

PRENOM :  _______________________________________ 

Pour chaque question entoure la réponse qui convient.  

Questions Réponses 

Question 1 
On a partagé 28 croix de 3 façons.  

 

 

 Quel est le partage qui n’est pas équitable ?  

 

A ► Partage A 

B ► Partage B 

C ► Partage C 

D ► Je ne sais pas. 

 Question 2  
Complète les cadres verts.  

 15 partagés équitablement en 5, c’est   ...     dans chaque 

part car   …       x  5 = 15. 

A ► 4  
B ► 3 
C ► 5 
D ► Je ne sais pas. 

Question 3  

Léo, Nora et Max ont 36 jetons à partager entre eux 
équitablement.  
 

 dit : «  36  partagés en 3  c’est 12  pour chacun. » 

  dit : « 36  partagés en 3  c’est 9  pour chacun. » 
 

 dit : « 36  c’est 3  groupes de 12.  » 

 
Qui a tort ? 

 

A ►   

B ►                                   

C ►                                           

D ► Je ne sais pas. 

Question 4 

Combien d’argent pour chacun ? 

La grand-mère de Lola veut donner 24 € à ses trois petits 

enfants. Tous doivent avoir la même somme. 

Chacun aura   ...   €.  

A ► 4 
 

B ► 6 
 

C ► 8 
                                                   
D ► Je ne sais pas. 

 


